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f(x)=kx+b - NMHenHaa pyHKUMSA
[paduk - npamas

f(x)=kx+b

X




[na HKHen npsamon Hantu f(10)

X




f(x)=kx+b

f(x)= x-3
f(10)=10-3=7




Ha pucyHke nsobpakeH IEEEEEEE HHHHHHHH
rpadouK PYHKUMU f(x)=kx+b. A
Hawntun f(-16).
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Ha pucyHke n3obpaskeH -
rpacouk pyHKUMM f(x)=kx+b. ™

HawnTtu f(-16). g |
fx)=-2x+b NIRRT
4 2

A(2;1) 3{ /‘
E* — . |
-2 F2+b=1 BT TS T T el TG =
b=2,5 AR |
f(x):- ZX+215 AAAAAAAAAA

f(-16) =- =*(-16)+2,5=14,5
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Ha pucyHke nsobpaxxeH rpadpuk
beI-FI)KLI,I/Yw f(x)=kx+|§. HaﬁTMpf(fg6)- LT T g

A(2;1), B(-2;4)

[ToagcTaBmUTb KOOPAUHATLI TOYEK B N
doyHKuUMo f(x)=kx+b || RN

2k+b=1 e ‘
-2k+b=4
b=2,5

[logcTtaBum 3Ha4YeHue b B nodoe
ypaBHEHMUE:

2k+2,5=1

k=-0,75

3agaanm yHKUKIo, 3Has k 1 b:
f(x)=-0,75x+2,5

f(-16)=-0,75*(-16)+2,5=14,5 1 4,




Hantmn cymmy
KOOpAMHAT TOYKW
nepecevyeHuq.
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Hantmn cymmy
KOOpAMHAT TOYKW
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Hantn cymmy
KoopAuHAaT TOYKK
nepecevyeHus.

b) k=1; b=-3
y=X-3
0,5x+5,5=x-3
-0,5x=-8,5
x=17

17+14=31
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KBagpatniHaa pyHKUMSA
[paduk - napabona

f(x)=ax’ + bx + ¢ = a(x-x )(x-x,) = a(x-rTQ) 2 4+ n
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OnpegeneHne KoaddPULUMEHTa a B KBagpaTuYHON PyHKLUN Mo rpadpmky
f(x)=ax?

n
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Ha pucyHke nsobpaxeH rpadouk
byHKUMM f(x)=2x>+bx+c. HanTu f(-5).
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Ha pucyHke nsobpaxeH rpagpuk
byHKUMM f(x)=2x>+bx+c. HanTu f(-5).

f(x)=2x%*+bx-4
A(1;1)
2+b-4=1

10

b=3 -10
f(x)=2x%+3x-4
f(-5)=2%*(-5) 2+3*(-5)-4=31

A(1;1)
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Ha pucyHke nsobpaxeH rpadouk pyHKLNK
f(x)=ax? + bx + ¢, rge a,b,c — Uenble Yymucna.
Hantun 3HavyeHune f(11).
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Ha pucyHke nsobpaxeH rpadouk pyHKLNK
f(x)=ax? + bx + ¢, rge a,b,c — Uenble Yymucna.
Hantun 3HavyeHune f(11).

1 cnocob
f(x)=a(x-x,)(x-x,)

a=1

x1=—3; x2=—1

f(x)= (x+3)(x+1)
f(11)=(11+3)(11+1) = 168




Ha pucyHke nsobpaxeH rpadouk pyHKLNK
f(x)=ax? + bx + ¢, rge a,b,c — Uenble Yymucna.
Hantun 3HavyeHune f(11).

2 crnocob

f(x)= a(x-m)? +n

a=1

m=-2; n=-1

f(x)= (x+2)2-1
f(11)=(11+2)%-1=168
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Ha pucyHke nsobpaxeH rpadouk pyHKLNK |

f(x)=ax? + bx + ¢, rae a,b,c—uenbleuncna. =~ |\ |

Hantun 3HavyeHune f(11).

3cnoco6 2@ HTTTWNTTW T T

f(x)= ax? + bx + c

f(x)= ax® + bx + 3 a=1 //

A(-2;-1); B(-1;0) 1-b=-3 -10 5 | N0 5 10

4a-2b+3=-1 h=4
{a-b+3=0 f(x)= x* + 4x +3
{ ta-2b= f(11)=112 +44+3=168

a-b=-3 | |
{4a-2b=-4 11618 | b7 T, ¥ SRR

-2a+2b=6



Ha pucyHke nsobpaxeHbl rpadpmkm pyHKLNN

f(x) = 5x+9 U g(x)=ax*+bx+c, KOTOPbIE
nepecekarTca B Tovkax A u B.

Hangute opguHaTy To4ku B.

-10




{
{

Ha pucyHke nsobpaxeHbl rpadpmkm pyHKLNN

f(x) = 5x+9 U g(x)=ax*+bx+c, KOTOPbIE
nepecekarTca B Tovkax A u B.

Hangute opguHaTy To4ku B.

g(x)=ax*+bx-3 a=1

M(-1;-3), N(2;3) b=1 10
a-b-3=-3 g(x)= x*+x-3
4a+2b-3=3

a-b=0

4a-2b=6




Ha pucyHke nsobpaxeHbl rpadpmkm pyHKLNN

f(x) = 5x+9 U g(x)=ax*+bx+c, KOTOPbIE
nepecekarTca B Tovkax A u B.

Hangute opguHaTy To4ku B.

g(x)= x2+x-3

f(x) = 5x+9

X*+x-3=5x+9

x*-4x-12=0

X,=6

X,=-2 3 93
f(6)=5*6+9=39
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Cnacnoo 3a BHumMaHume!



